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BACCALAUREAT GENERAL — SESSION 2017
LITTERATURE

Durée : 2 heures Coefficient : 4

L’usage des calculatrices est interdit.

Le candidat traitera, dans I’ordre qui lui plaira, les deux questions
suivantes :

Question 1 (8 points)
La fonction du Sphinx est-elle, selon vous, la méme dans la piéce de Sophocle et

dans le film de Pasolini ?

Question 2 (12 points)

Jean-Louis Bory écrit que 'adaptation cinématographique par Pasolini de la piéce de
Sophocle « donne au malheur d’CEdipe une résonance moderne ». Partagez-vous ce
point de vue ? Vous justifierez votre réponse en prenant appui sur chacune des deux

oeuvres.
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